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ABIBALL mit Losverkauf!
Gewinnwahrscheinlichkeit für die Abiturientinnen: 

p0 = 60 % 
Gewinnwahrscheinlichkeit für Gäste: 

p1 = 30 % 
Verflixt! Welche Losmischung ist in welcher Tüte???

Der Mathe-LK entnimmt 10 Lose und öffnet sie. 

Wie entscheidet ihr euch???

Anzahl der Gewinne:
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	Nullhypothese H0 ist…

	
	
	korrekt
	falsch

	Nullhypothese H0 wird…
	abgelehnt
	
	

	
	akzeptiert
	
	


H0 := die Lose gehören zur 60 % -Gewinnwahrscheinlichkeit
H1 := die Lose gehören zur 30 % -Gewinnwahrscheinlichkeit
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Binomialverteilung 

für p0 = 0,6 

und p1 = 0,3

$Zusammenhänge zwischen 
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und 
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a) Wenn… 
,
dann…
.

Wenn… 
,

.
b) Welche kritischen Grenzen g haltet ihr für den Alternativtest für sinnvoll?
g = _______ ist eine sinnvolle Grenze
c) Entscheidungsregel
d) Was sollte man bei der Entscheidungsregel verändern, wenn ein Fehler schwerwiegender ist als der andere?
**e) Welche Möglichkeiten gibt es, um beide Fehlerwahrscheinlichkeiten kleiner als 5 % zu halten? Welche Vor-/ Nachteile seht ihr dabei?

http://maru-versand.de/Lose
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